

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 31.05.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005756987

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung MSSN AG, St. Gallen

MSSN AG Sonnenstrasse 5 9000 St. Gallen

MSSN AG, in St. Gallen, CHE-474.266.656, Sonnenstrasse 5, 9000 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.05.2023. Weitere Adressen: Postfach 138, 9004 St. Gallen. Zweck: Der Gesellschaftszweck umfasst den internationalen Handel und Vertrieb von Nahrungsmittelzusätzen und Nahrungsergänzungselementen, insbesondere für Sportler. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Grundstücke, beschränkte dingliche Rechte und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 17.05.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Scheitlin, Matthias, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5964 vom 25.05.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG